



Реклама

## Коммерческие автомобили Volkswagen. Ваши инвестиции работают!

У коммерческих автомобилей Volkswagen легендарная 60-летняя история. История ежедневных трудовых достижений. Немецкое качество, широкий модельный ряд, надежность и экономичность делают эти автомобили разумным выбором для вашего бизнеса.

А в условиях финансовой нестабильности автомобиль

Volkswagen – это взвешенное и прагматичное решение. Для этого мы подготовили специальную кредитную программу CarePort. Всего за 30 минут\*\*, предъявив 2 документа\*\*, вы можете получить предварительное решение по кредиту в рублях на покупку коммерческого автомобиля Volkswagen по ставке 11% годовых\*!

**CarePort** | Финансирование

Узнайте больше о покупке автомобиля по программе CarePort  
по телефону горячей линии 8-800-700-7557  
ООО «Фольксваген Финансовые Услуги Рус»,  
[www.volksvagen-finance.ru](http://www.volksvagen-finance.ru)



**Nutzfahrzeuge**

Дополнительная информация — по телефону информационной линии Volkswagen 8-800-333-4441

Кредитная программа реализуется ООО «Фольксваген Финансовые Услуги РУС» совместно с ООО «Русфинанс Банк», лицензия ЦБ РФ 1792. \*11% годовых представляют собой величину затрат клиента, связанных с получением кредита по программе на покупку автомобиля марки Volkswagen при одновременном предоставлении специальной цены на приобретаемый с помощью кредитных средств автомобиль. В результате расходы заемщика в процессе реализации программы будут такими же, как если бы он взял кредит под 11% на приобретение автомобиля Volkswagen по розничной цене. Программа действует при заключении кредитного договора на условиях: срок 24 месяца, валюта кредита рубли, первоначальный взнос не менее 40%, процентная ставка годовых по кредиту – 20,5%. Размер единовременной комиссии за выдачу кредита 5000 руб. Программа действует для новых коммерческих автомобилей Volkswagen (кроме моделей Multivan, California) полной массой до 3,6 т. В сумму кредита включены страховые премии по КАСКО и по страхованию жизни и здоровья заемщика на весь срок действия кредитного договора. Обязательно оформление полиса ОСАГО. Для условий, отличных от программы (другая валюта, срок кредита, первоначальный платеж, условия страхования), характеристики кредита могут отличаться от указанных выше. Срок действия кредитной программы с 01.03.09 по 31.05.09. Условия предоставления кредита могут быть изменены ООО «Русфинанс Банк» в одностороннем порядке по не зависящим от ООО «Фольксваген Финансовые Услуги РУС» причинам в течение срока действия программы. Также данная кредитная программа реализуется с банками ОАО «Банк УРАЛСИБ» (Генеральная лицензия ЦБ РФ № 30), ЗАО «ЮниКредит Банк» (Генеральная лицензия ЦБ РФ № 1), при этом условия предоставления кредита указанными банками отличаются от условий ООО «Русфинанс Банк». Решение о выдаче кредита принимается по усмотрению банков – участников программы. \*\*30 минут – это время принятия решения о возможности выдачи кредита банком. 2 документа (паспорт и второй документ, удостоверяющий личность) достаточно для получения решения о выдаче кредита в сумме до 700 тыс. руб.